
 

DEFENSIV-OCHKONKURRENSBUDGIVNING  UTSPELOCHMARKERINGAR  SBFSYSTEMDEKLARATION 

INKLIV(Generellt,Svar,1-/2-tricksnivå,Balanseringspos) UTSPEL generella metoder  

Entricksnivån:  Utspel I partnerns färg 

 
8+eller motsvarande Färg 10-12 10-12 MID:  82648 Ulf Backman 
 NT 10-12 10-12  

Tvåtricksnivån:10+eller motsvarande Ispelet 10-12 10-12 MID:20858/13838 Stefan Lilja/Peter Bäckstrand 
 Annat:vi kan avvika från10-12-2a/4e om vi måste vända med rätt kort  

 Normalt lägsta vid trumfutspel, 2a/4e genom spelföraren  

INKLIV 1NT(2a/4ehand,Svar,Balanseringspos) UTSPEL SAMMANFATTNINGAVSYSTEMET 

2:a  15-18 Utspel Mot färg Mot NT 
 Ess EKx EKx Allmänt och budstil:Starkklöver 

4:e  11-14 Kung KDx,EK KDx  

 Dam DKnx, EDKnx DKnx, EDKnx  

 Knekt KKnTx,KnTx KKnTx,KnTx  

HOPPINKLIV(Generellt,Svar,Ovanligasanginkliv) 10 T9x,Txx T9x,Txx  

spärrande 9 9xx,xx9x(x) 9xx,xx9x(x) Öppningsbudet1 NT:12-15 ingen 4+högfärg 

2NTlägst objudna Höghacka Xx,xxx,xxxx,xxxxx Xx,xxx,xxxx,xxxxx  

 Låghacka Xx,xxx,xxxx,xxxxx Xx,xxx,xxxx,xxxxx 2 över1:oftast konventionella svar, krav och naturligt på 2 läget 
vid störd budgivning 

 Markeringar i prioritets ordning  

ENKELT/HOPPANDE ÖVERBUD(Generellt,Svar, 
Balanseringspos) 

 Partnernsutspel Spelförarensutspel Förstasak Öppningsbud som kan kräva speciella försvarsmetoder 

Enkelt:högsta objudna+objuden färg 1 Styrka Längd Styrka 1=16+ 
 Färg2 Längd Styrka Längd 1=exakt 4kort högfärg en/båda,kan vara 5+låg 11-15 

Dubbelt: hållfråga 3 Lavinthal Lavinthal Lavinthal 2NT=klöverspärr eller 5-5högfärgerna 13-15 

 1 Styrka Längd Styrka 2=exakt 4med 5+8-12 

MOT1SANG(stark/svagNT, balansering,förhandspassad) NT2 Längd Styrka Längd 2=5+med 4+8-12 

Dbl=okändlångfärg 3 Lavinthal Lavinthal Lavinthal 3=minst 5-5 lågfärgerna 4-11 

2=minst 4-4 och  Andramarkeringar(inklusivetrumf):SML 3=minst 6-5(5-6) och 3-10 

2=minst 4-4 och   3=minst 6-5(5-6)  och 3-10 

2=minst 4-4 och   3NT=minst 6-5(5-6) +högfärg eller båda högfärgerna 3-10 

2=5+ med minst 4+/ DUBBLINGAR  

2NT=minst 4-4 lågfärger,oftast minst 9 kort i färgerna 2///NT  

Motspärrbud UD(Generellt,svar,balansering)  

Mot svaga 2:Dbl=NT,2NT=UD UD upp till 3  

Mot multi 2:2NT=lågfärgerna,andra bud är naturliga  KRAVPASS 

  Efter störd 116+ 

Motstarkaöppningar  1NT – dbl – pass (krav till RD) 

Mot 1starkt:naturligt1ifärg,1NT=4-4+lågfärgerna ÖVRIGA DUBBLINGAR/REDUBBLINGAR  

2/2/2/2/2NT=samma som mot 1NT  VIKTIGT SOM INTE PASSAR PÅ ANNAN PLATS 

Mot 2starkt:Naturligt  Lebensohl 

ÖvermotståndarensUD   

Nyfärg krav på 2läget,RD=styrka   

   

  PSYKISKABUD mycket ovanligt 



  

Ö
P

P
N

IN
G

 

P
R

IC
K

A
R

 

K
O

R
T

 

N
E

G
 X

 
T

.O
.M

. 

 

BESKRIVNING SVAR FORTSATTBUDGIVNING EFTER FÖRHANDSPASS 

1  0+ 4 16+ 
1=0-7 

 
 

1=0-7, 1/1=5+ 5-7,1NT=8-11 

2/2/3/3marmic 8-11 singel 

bjuden färg 

1 3 0+ 4

Exakt 4 kort högf. 

11-15 kan vara 5+lå 

 

1=4+kan innehålla längre 

2NT=invit till 3NT 2/=5+ rondkrav 

1-1

1=4med 0-2,1NT=4med 3

2=4med 5+, 2=4med 5+

3/3= 4med bra 5+ färg 

 

1  5+ 4 8-15 

1=relä 0-28-12, 1NT=13-15 

2=relä,UK 0-2, 2= 3+12-15 

2= 38-11(5-11 störd) , 2NT=UK 3+,skrot (inv+ störd)  

3=48-11(5-11 störd), 2/3/3=naturligt 6+färg okrav 

2=naturligt 13-15  

1  5+ 4 8-15 

1NT=8-12, 2= relä 0-2 13-15, 2=relä,UK 0-2 

2=3+ 12-15, 2=3 8-11(5-11 störd ) 

2NT=UK 3+,skrot(inv+störd), 3=4 8-11(5-11 störd)3/3/3=nat. okrav 

2=naturligt 13-15  

1NT       12-15 inte 4+hö  
Dubbel stayman, 3=slaminvit i  

3=slaminvit i 
  

2  5+ 4
   11-15 obalans  

   Inte 4+ hö 
   2=relä, rondkrav 2/2=5+okrav6-11 2NT=UK 

2-2

2/2=0-1 ,2NT=0-13=4+
 

2  5+ 4
   11-15 obalans  

   Inte 4+ hö 
   2=relä,rondkrav, 2=5+ okrav 6-11, 2NT=UK 

2-2

2/3=0-1,2NT=01
 

2  5+ 4    Exakt 4med 5+8-12 2NT=UK med som arbetstrumf   

2  5 4 5+ med 4+8-12 2NT=UK med som arbetstrumf   

2NT 2   6+spärr 4-12 eller 5-5 högfärg 13-15 
3=relä okrav 

3= UK relä 

2NT-3

3=5-5 hö, 

3NT= 

 

3  5+  Minst 5-5 i lågfärgerna 4-12    

3  6+  spärrande    

3  5+  Minst 6-5(5-6) och 3-10    

3  5+  Minst 6-5(5-6) och 3-10    

3NT    Minst 6-5(5-6)+högf eller båda högf 3-10 4=relä, 4=slaminvit,4/4 =slutbud   

4    spärrande    

4    spärrande    

4    spärrande    

4    spärrande    

4NT    Specifik essfråga 5=0, andra=esset   

 

SLAMBUDGIVNING 

RKC 1430 

Italienska kontrollbud 

5NT=specific kings 

 



 


